

## Skejťáčky



(orig. *Skatergirls - Get Up*, angl. *Skatergirls - Get Up*)  
Nemecko, 2023, 92 min.

Réžia: Lea Becker

Hrajú: Lisa Mantler, Lena Mantler,

Sinja Irlinger, Jobel Mokanzi

Veková kategória: 13+

Témy: priateľstvo, výzvy, osobný rast



Alex a Juli sú nerozlučné dvojčky, ktoré sú zároveň od seba veľmi odlišné. Juli vyniká v škole a na záverečných skúškach dosahuje výborné známky. Jej budúcnosť je naplánovaná do najmenšieho detailu. Alex, naopak, nie je žiadna študentská hviezda. Sestry sa spoja s nováčikom v skateboardingu Niou a nebojácnu Evou a spolu vytvoria skate tím „Get Up“. Vstúpia spolu do súťaže, ktorej výhrou je Interrail lístok a nové skateboardy pre celú skupinu. Príbeh filmu Skejťáčky sa odohráva na pozadí mestského prostredia a živého street artu, v športe prevažne ovládanom chlapcami. Je vzrušujúcou jazdou odvahy, priateľstva a neúnavného naháňania snov.

## Mladý šaman



(orig. *Ser Ser Salhi*, angl. *City of Wind*)

Francúzsko, Mongolsko, Portugalsko, Holandsko,  
Nemecko, Katar, 2023, 103 min.

Réžia: Lkhagvadulam Purev-Ochi

Hrajú: Tergel Bold-Erdene, Nomin-Erdene Ariunbyamba

Veková kategória: 15+

Témy: dospievanie, prvá láska, spiritualita,  
spoločenský tlak



Duchovný šaman je kľúčovým členom komunity, na ktorého sa všetci spoliehajú, keď potrebujú morálne a spirituálne vedenie. Čo sa však stane, keď je ním sedemnásťročný stredoškólak, ktorý musí balansovať medzi svojimi hlbokými duchovnými povinnosťami a životom študenta, ktorý sa snaží uspieť v chladnej spoločnosti moderného Mongolska? Citlivo natočený film predstavuje Zeho, jemného mladého mongolského šamana, ktorý čelí výzvam dvoch svetov a snaží sa nájsť rovnováhu medzi nimi. Film Mladý šaman je plný magického realizmu a ponúka jedinečný pohľad na súčasný život a tradície v Mongolsku.

## Čo je Cinedu Teens Space?

Kreatívno-edukačný program špeciálne zostavený pre tínedžerov 13+ a mladých dospelých. Program zahŕňa interaktívnu prednášku, masterclass a premietanie filmov.

**Cinedu teens space** je v dňoch **3. a 4.10. 2024** určený predovšetkým mládeži stredných škôl a ich pedagógom, ktorí sa budú prihlasovať pomocou online formulárov.

**5.—6.10. 2024** sú vikendové filmové predstavenia určené tínedžerom, mladým dospelým, rodinným príslušníkom a verejnosti so záujmom o kvalitnú filmovú tvorbu.

## Štvrtok 3.10. 2024 Klarisky:

*Celodenný kombinovaný program pre školy*

### 9.30 UMEĽÁ INTELIGENCIA A SOCIÁLNE MÉDIÁ – ÚČINNÉ NÁSTROJE NA ŠÍRENIE DEZINFORMÁCIÍ

Interaktívna prednáška švédskej expertky Yara Tag-Eldeen o tom, ako sa umelá inteligencia a platformy sociálnych médií používajú na prenášanie dezinformácií na Slovensku a inde a čo môžete urobiť, aby ste ich identifikovali a bojovali proti nim.

### 11.00 MASTERCLASS IVAN OSTROCHOVSKÝ - režisér filmu Svetloplachosť

Interaktívny masterclass s oceňovaným filmovým režisérom o natáčaní dokumentárneho filmu. Ako sa natáča film vo vojnovej zóne a s čím všetkým sa v takýchto mimoriadnych podmienkach musí vysporiadať filmový štáb? Film Svetloplachosť citlivo a hravo predstavuje každodenný život počas prvých mesiacov invázie očami detí ukrývajúcich sa v charkovskom metre. Masterclass bude doplnený ukážkami z filmu Svetloplachosť.

## Piatok 4.10. 2024, Kino Lumière:

*Filmový program program pre školy*

### 9:00 SKEJŤÁČKY

13+, réžia: Lea Becker, Nemecko, 2023, 92 min.

### 11:00 MLADÝ ŠAMAN

15+, réžia: Lkhagvadulam Purev-Ochir  
Francúzsko, Mongolsko, Portugalsko, Holandsko, Nemecko, Katar, 2023, 103 min.



## Sobota 5.10. – nedeľa 6.10. 2024, Kino Lumière:

### 17:00 SKEJŤÁČKY

13+, réžia: Lea Becker, Nemecko, 2023, 92 min.

### 17:00 MLADÝ ŠAMAN

15+, réžia: Lkhagvadulam Purev-Ochir  
Francúzsko, Mongolsko, Portugalsko, Holandsko, Nemecko, Katar, 2023, 103 min.

OrganizátorS

poluorganizátori

Podporovatelia

